



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту халатности врачей

10 мая 2014 года в городе Набережные Челны в ГАУЗ «Камский детский медицинский центр» поступила 30-летняя женщина, у которой наблюдалась задержка родов. Через два дня она обратилась к дежурному врачу с жалобой на боли в области живота. После обращения врачи к пациентке не подходили, медицинской помощи не оказывали. Вечером того же дня роженица прошла обследование, и ей сообщили, что плод умер. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602764>